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Megint szimmetrikus év? Hiszen nemrég
fejez6dott be egy el0zO!

Maga a szimmetria is okozhat jovOre degja
vu érzést. Az ilyen évek masodik fele visz-
szatkrozi az elejét, — és ha ez igaz, akkor
legjobb, ha minden fontos tennivalét meg-
probalunk junius végéig elintézni. Utana
nehéz lesz mar barmi (j dologba belefogni.
Ahogy a hatlapon a koordinatarendszer is
mutatja, harom éve a papirra merdleges ’z’
tengely kortil elforgatva kaphattuk meg az
els6 két szamjegybdl a masik kettot. Most
viszont az 'y’ tengelyre szimmetrikus az
évszam. (Mivel nem biztos, hogy akkor
tudok kiildeni értesitést, elore jelzem, hogy
az X’ tengelyre valdé tikrozés c050-ben
esedékes.)

A mostani, ’y’ szimmetriara alkalmas sza-
mok (megfelel6 irasmod mellett) az 6nma-
gukban is ’y’ szimmetrikus 0, i, B, vala-
mint a -5 paros. Ennek megfelelden ezer

DE

évenként 6t év felelhet meg a betlikép
szerinti 'y’ szimmetria kriteriumainak. Az
el6z6 évezredben (bar akkor nemigen hasz-
naltdk a led-kijelz6 betdit): 1001, 1114,
5 { 152 1| és 188 {. A harmadik évezredben
a megfelels évek: 2005, 2115, 255,
2525 és B85S,

Kicsit mas a helyzet a *z’ szimmetridval. A
'z’ tengelyre tiikrozhetd szamjegyekbdl
osszesen hét van: 0, |, 2, S, B, valamint a
6-9 paros. Az el6z0 évezredben az {00 i,
({11 1221 1651, 1691, 1881 ési961 évek
feleltek meg; a jelenlegiben pedig 200¢,
e | 12, 2222, 255¢, 2692, 2882 és 296C.

A rend kedvéért az ’x° tengely szerinti
szimmetriat is attekintve, az erre alkalmas
szamok a 0, |, 3, B, valamint a 2-5 paros.
fgy az elmilt évezredben is hat *x* szim-
metrikus év volt, nevezetesen (helytakare-
kossagbdl most nem kettesével egymas
ald, hanem egymas mellé irva a szamje-
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évenként ot év felelhet meg a betlikép
szerinti ’y’ szimmetria kritériumainak. Az
el6zo évezredben (bar akkor nemigen hasz-
naltédk a led-kijelz6 betdit): 001, 1111,
126 { 192 | és 188 1. A harmadik évezredben
a megfelel6 évek: 2005, 2115, 2255,
2525 és 2Bas.

Kicsit mas a helyzet a °z’ szimmetriaval. A
'z tengelyre tiikrozhetd szamjegyekbdl
osszesen hét van: B, |, 2, S, B, valamint a
6-9 paros. Az eléz6 évezredben az {00 1,
{111 1221 1651 1691,1881 ési961 évek
feleltek meg; a jelenlegiben pedig 200¢,
¢ |12, 2222, 2595¢, 2692, 2882 és 29h2.

A rend kedvéért az ’x° tengely szerinti
szimmetriat is attekintve, az erre alkalmas
szamok a B8, |, 3, B, valamint a 2-5 paros.
Igy az elmdlt évezredben is hat *x* szim-
metrikus év volt, nevezetesen (helytakare-
kossagbdl most nem kettesével egymas
ald, hanem egymdas mellé irva a szamje-

gyeket): 1010, {111, @215 1313, 52
és 18 18. Evezrediinkben ilyen év lesz 2050,
¢ IS {, 22595, 2353, 2552 és 850

A harom tengely szerinti szimmetrikus
évekbol 6sszesen persze nem lesz 5 + 7 +
6 = 18 kiilénb6z0, de meglepben keves az
ismétlédés. Igy az eléz6 évezredben 14
kiilonboz6 év szamjegyei voltak legalabb
egy tengelyre szimmetrikusak, (Id. fenn,
nem sorolom fel Gjra: csak {111 szerepelt
haromszor, 00 1 és 188 | kétszer) a jelen-
legi évezredben pedig 16 szimmetrikus év
fordul el6 (csak 2255 és 255¢ ismétlodott).
Az els6 évezredet is négyjegyd szamokkal
irva 000 | és 9999 kozott 6sszesen 93 kepi-
leg szimmetrikus evszam van, kevesebb,
mint az évek egy szazaléka.

Akkor még nem beszéltlink az eltolasokrol.
Ezt eltoljuk 2020-ra.
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gyeket): 1010, {114 1215 1313, 512
és 18 8. Evezrediinkben ilyen év lesz 2050,
e i51 2055, 353 ¢59%¢ és o

A harom tengely szerinti szimmetrikus
évekbol 6sszesen persze nem lesz 5 + 7 +
6 = 18 kulénboz6, de meglepden keves az
ismétlédés. Igy az el6z8 évezredben 14
kiilonbdz6 év szamjegyei voltak legalabb
egy tengelyre szimmetrikusak, (ld. fenn,
nem sorolom fel Gjra: csak {111 szerepelt
haromszor, 1001 és 188 | kétszer) a jelen-
legi évezredben pedig 16 szimmetrikus ev
fordul el6 (csak 2295 és 2352 ismétlodott).

Idén egy szimmetrikus évszamhoz illo ker-
dés Rorschach nyoman: mi legyen a cime
ennek a képnek?

Az elsO évezredet is négyjegyu szamokkal Kellemes karacsonyt, és egy
irva 000 | és 9999 kozott 6sszesen 93 képl" kingEHSUIYOZOtt, b0|dc}g |:_[J evet
leg szimmetrikus évszam van, kevesebb, kivanok !

mint az évek egy szazaléka.

Akkor még nem beszéltlink az eltolasokrdl. ot n By

Ezt eltoljuk 2020-ra. 4 S‘*-“‘*‘-'L"'W Jaw~
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